

**A projekt azonosítószáma:** 2018-1.1.1-MKI-2018-00072.

**Projekt címe:** Munkabérek azonnali és automatizált kifizetési rendszerének fejlesztése.

**Kedvezményezett:** Via Credit Pénzügyi Közvetítő Korlátolt Felelősségű Társaság.

A projektben létrehozott **humán-erőforrás támogató rendszer és szolgáltatás** könnyen testre szabható és érthető, integrálható, valamint iktatható lesz az általában használt vállalati rendszerek és banki alkalmazás felületek közé.

A **szolgáltatás lényege**, hogy automatizálja azon munkaügyi folyamatok sokaságát, amik a munkabérek fizikai elutalásával érnek véget. Jelen kísérleti, fejlesztési tevékenység végeredménye egy technológiai szolgáltatás, ami az internet segítségével és azon keresztül vehető igénybe.

A szolgáltatás **végző hasznélvezői a természetes személyek** (munkavállalók), akik azonnal megkapják bérjegyzéküket és azonnal megkapják havi fizetésüket). A szolgáltatás előfizetői a gazdasági társaságok és szélesebb körben értelmezve a munkáltatók.

A fejlesztéshez jelentős mennyiségű **jogi és pénzügyi hozzáadott érték** kapcsolódik. A **folyamatok digitalizálása, automatizálása** során a Via Credit Kft. abból indul ki, hogy egy berögzült évtizedek óta társadalmilag elfogadott szokást próbáljon meg digitális csatornára terelni. A folyamatokat olyan mértékben kívánja automatizálni, digitalizálni, hogy azok *különböző profilú vállalkozások számára* is hasznossággal bírjanak. A fejlesztés arra törekszik, hogy **minél kisebb mértékben váljon szükségessé a kézi beavatkozás**, illetve csak olyan dokumentumokat kelljen a szervezetnek nyomtatnia, ami előírás.

A **szolgáltatás igénybe vevői**, a 25-50 főnél nagyobb kkv-k közül első sorban azok, ahol a munkavállalók többsége használ valamilyen digitális eszközt munkájához (okostelefon, tablet, számítógép). A technológia iránti igényt első sorban a digitálisan előre haladott vállalkozások, intézmények fogják megfogalmazni.

**A projekt megvalósítási határídeje:** 2019.01.01. - 2020.12.31.

**A projekt összköltsége:** 72 480 000 Ft.

**Kedvezményezett:** Via Credit Pénzügyi Közvetítő Korlátolt Felelősségű Társaság, 1061 Budapest, Anker köz 2-4., e-mail: palyazat@viacredit.hu, telefon: 06 70-947-6413, web: www.viacredit.hu.



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI  
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ INNOVÁCIÓ LENDÜLETE

AZ NKFI ALAPBÓL  
MEGVALÓSULÓ  
PROJEKT